WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES 516-300-S315-S4-N
Kop 3akasa: BHS004K

56,0

39,5

17,9

3,7

7,4

@ 10,0 7

M12x1

L

1) ¥Ynn. KonbLo € ONOPHbLIM KOJbLOM

& X I[Nl

Display/Operation

NHAVKaums paGouyero HanpshkeHus

NHpavkaums dyHKuni

Electrical connection

3awuTa ot nepenositoCoBKU

Pasbem

Electrical data

BHyTpeHHsAs emKkocTb Ci, Makc.
BHYTpeHHAss HAYKTUBHOCTB Li,
Makc.

Jflo6aBouyHoe conpoTuBneHue Ry,
ponyctumoe

3apgepxkka rotoBHocTU Tv, makc.
Kareropus npumeHeHus

MoTpeGneHne Toka MUH., 6e3
3aryxaHus

MoTpe6neHne ToKa, Makc., C
3aTyxaHuem

PaGouee HanpshkeHue Ub

PacueTHoe fj06aBOUYHOE
conportuBneHve Rv

IEC

HeT

HeT

no9B
M12x1-Male, 4-pin, A-coded

30 nF
0.5nH

550...1100 Om
10 ms

=-12

4 mA

1mA

7.7..9VDC
1000 Ohm

PacueTHoe HanpsbkeHue nsonsauum Ui 75V DC

PacueTHoe pa6ouee HanpsbkeHue Ue= 8.2 V

YacTtoTa nepektoueHuns

Internet

1000 'y

www.balluff.com

Subject to change without notice: 233017

SALLUrr

CE...

Environmental conditions

EN 60068-2-27, yanapHas Harpyska
EN 60068-2-6, BuGpauus

CreneHb 3arpsisHeHusA

CreneHb 3aluThbl

Temnepatypa okpyxatoleii cpefbl

Functional safety

MTTF (40°C)

General data

BasoBblii cTaHaapT

B3pblBO3aluTa: MapKMpoBKa

OnopHOE KOJIbLIO, HOMEP 3anacHoi

yactu

PaspelieHne Ha akcnnyatauuio/
KOHthopMHOCTL

MonycuHyc, 30 gn, 11 mc

55 'y, amnautyga 1 mm, 3x30
MUH

3

1P68

-25...70 °C

9720 a

EN 60079-0

EN 60079-11

IEC 60079-0

IEC 60079-11

IEC 60947-5-6

ATEX: Il 2G Ex ia [IC T6 Gb
IECEx: EX ia [IC T6 Gb
705918

CE

E~
IECEX
ATEX
WEEE

1/2

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01

ETIM 6.0: EC002714

BHS004K_0.37_2019-11-22



WNHAYKTUBHbIE AaTUMKu

BES 516-300-S315-S4-N
Kop 3akasa: BHS004K

Material

AKTUBHas NOBEPXHOCTb, Marepuan

Martepuan kopnyca
Martepuan onopHoro Konbua

Martepuan ynnoTHUTENbHOIo KonbLua

Mechanical data

KpenneHnue
MoOMEHT 3aTs)KKuN

I'Ipquocn: Ha cXXatue, Makc.

MpPOYHOCTb Ha CXaTue, yKkasaHue

Pasmepbl
Tunopasmep

YNIOTHUTENTBHOE KOJbLO, HOMEpP

3an4yacTtu

YNNoTHUTENbHOE KOMbLo, pa3Mep

YctaHoBKa

Remarks

POM

BbicoKokauecTBeHHas ctasib
PTFE

FPM 70

M12x1

15 Hm +10 %

500 bar

BblAEPXMBAET AaBneHne mMacna
@12 x 56 Mm

M12x1

636594

5,85 x 2,4 mm

3anogmuo

SALLUrr

r

Output/interface

NHTepdpeiic Namur

Range/Distance

HagexHas ganbHOCTb cpa6aTtbiBaHus 1.1 mm
Sa

PeanbHas ganbHOCTb cpabarbiBaHus -20 %
Sr, gonyck

PeaslbHblii NPOMEXYTOK 1.5mm
cpa6atbiBaHus Sr

CTabunbHOCTb NOBTOPAEMOCTH, 50%
makc. (% ot Sr)

TemnepaTypHbIii gpeiich, makc. (% ot -10 %/20 %
Sr)

YcnosHoe paccTosiHue 1.5 mm
nepekntoyeHuns sn

3Kcnnyataums ToNbko B paspeLleHHbIX MCKPo6e30onacHbIX a/1eKTpUieckux Lensx ¢ makc. napametpamu Ui = 15V, li = 50 MA, Pi = 120 mBT.
PeanbHasn fanbHOCTb cpabaTbiBaHus n3mepeHa npu 1,55 mMA.
Heobxogumo cobntogatb PykoBoacTBO No akcnyarauuy Ne897278.

JononuutenbHas nHpopmaumsa no MTTF nnn B10d cogepxutcs B ceptucmnkare MTTF / B10d

YkasaHHoe 3HaueHne MTTF / B10d He rapaHTUpyeT Kakux-im6o CBOMCTB U/MAM CPOKa CYyXObl; peub UAET TONbKO 06 9KCNEPUMEHTA/TbHBIX AAHHbIX, He

nMerLwmnx 06s3aTeNIbHOro0 Xapakrepa. 3T AaHHble He NPoA/IeBat0T CPOK AaBHOCTU MO FapaHTMﬁHbIM NPEeTEeH3nAM U HE BNUAKOT Ha HEro KakK1M-M60 UHbIM

ob6paszom.

Connector Drawings

Ry
% = 4
2
Va —
Internet www.balluff.com

Subject to change without notice: 233017

eCl@ss 9.1: 27-27-01-01
ETIM 6.0: EC002714
BHS004K_0.37_2019-11-22

2/2



